

正誤表

P39 下段最終行（「村田海石書簡集」翻刻の【巻四】①）

誤：近頃はずまず 正：近頃はずます